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ATA DA 9a REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAQAO DO 

INSTITUTO DE PREVIDENCIA DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE 

TEOFILO OTONI/MG - N° 10/2024

Instituto de Previdencia dos Servidores Publicos do Municipio de Teofilo 
Otoni - MG - SISPREV-TO 
CNPJ: 05.110.612-0001/50 

E-mail: sisprev@yahoo.com.br

Teofilo Otoni, Minas Gerais, aos vinte e seis dias do mes de setembro de 2024, as 

oito boras e trinta minutos, ocorreu a nona reuniao ordinaria do Conselho de 

Administrate do ano de 2024, na sede do SISPREV/TO. Presentes os membros do 

Conselho de Administrate: Diego Lauar Teixeira, Gisele Pimenta Almeida, Hugo 

Figueiredo Rievers, Jaqueline Maria Reis de Araujo Lopes, Lorena Oliveira Freire, 

Nubia Glaia Vieira Salzmann. Ausente a conselheira Viviane Assis Pinho. Presentes 

a Diretora-Presidente, Solange Lopes de Miranda Fernandes e a Controladora Interna, 

Edielem Lourenpo dos Santos. Ao inlcio da reuniao a Sra. Gisele fez a leitura da pauta: 

1) Acompanhamento dos processes de licitagao para reforma e construt0 da nova 

sede do Instituto; 2) Relatorio das receitas e despesas previdenciarias mensais; 3) 

Apresentapao da Diretoria Executiva do relatorio das participates dos servidores e 

conselheiros nos eventos de capacitat°; 4) Analise dos demonstratives de 

aplicat©5 financeiras referentes ao mes anterior, folha de pagamento, situapao de 
pagamento dos parcelamentos; demais expedientes. No inicio da reuniao Edielem 

informou sobre a disponibilidade de urn curso gratuito na Escola de Contas na 

modalidade EAD com a tematica Curso Basico de Atuaria aplicada aos RPPS, dentro 

do projeto de Educat0 Previdenciaria do SISPREV/TO aconselhou que os 

conselheiros interessados fagam sua inscrigao. Na sequencia, os conselheiros 

dialogaram com a Diretora-Presidente sobre a alteragao das datas das reunioes 

devido a necessidades excepcionais. Foi definido que em casos de forga maior e por 

unanimidade dos conselheiros as alteragoes serao feitas e devidamente informadas 

aos segurados atraves da publicagao no site do SISPREV/TO. Na oportunidade a Sra. 

Gisele apresentou a certidao de convocagao do Poder Judiciario do Estado de Minas 

Gerais, para comparecimento no dia 31/10/2024, por este motive a proxima reuniao 

do Conselho de Administragao sera alterada para o dia 24 de outubro (quinta-feira) as 
08:30 irra^dr"ar;S[5H^//TO^Sm seguida, Solange e Hugo informaram que o
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Projeto ArquitetonicoJoi^coj^cJji^jJo pela empresa Reconcavo Engenharia e esta em
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an^lise pelos responsaveis tecnicos, Samuel e Jheyzon. Apos a aprovapao dos 

mesmos, o Projeto Arquitetdnico sera apresentado a Diretoria Executiva do 

SISPREV/TO para apreciapao. Na sequencia, foi apresentado o relatdrio das receitas 

e despesas previdenciarias mensais. Em seguida, foi apresentada a relapao de 

eventos de capacitapao realizadas e a realizar pelos servidores e conselheiros do 

SISPREV/TO, e ate o firn de 2024 mais tres eventos de capacitapao terao participapao 

mista dos conselheiros e servidores. Na sequencia, foi analisado o relatdrio dos 

parcelamentos do mes de agosto que conta com o total de onze parcelamentos com 

pagamentos regulares conforme os acordos de parcelamento celebrados totalizando 

R$ 2.159.373,12 (dois milhoes cento e cinquenta e nove mil e trezentos e setenta e 

tres reais e doze centavos) no mes. Foi analisada a folha de pagamento do mes de 

agosto de 2024, que esta regular, inclusive com o devido repasse da Prefeitura 

referente aos beneficios do tesouro municipal. Foi apresentada a notificapao 

extrajudicial encaminhada pelo SISPREV/TO a Prefeitura Municipal no dia 24 de 

setembro, acerca da existencia de debito de natureza previdenc&ria no valor de R$ 

8.031.694,04 (oito milhoes trinta e urn mil seiscentos e noventa e quatro reais e quatro 

centavos), referente as contribuipoes patronais das competencias de maio a julho de 

2024. Na sequencia, Hugo apresentou o desempenho da carteira de investimentos de 

agosto de 2024, que atingiu 339% da meta do mes, com retorno financeiro de R$ 

1.092.820,35 (urn milhao noventa e dois mil e oitocentos e vinte reais e trinta e cinco 

centavos) no mes, acumulando receita de R$ 4.247.031,58 (quatro milhoes duzentos 

e quarenta e sete mil e trinta e urn reais e cinquenta e oito centavos) no ano. O 

desempenho positive da carteira no mes de agosto, acima da meta atuarial mensal, e 

reflexo do desempenho positive dos principals ativos de renda variavel e renda fixa, 

principalmente os tltulos publicos com marcapao na curva e nos fundos de renda 

variavel, alem da deflapao do indice IPCA registrada no mes de agosto. Hugo 

destacou as ultimas alocapoes realizadas na carteira com o objetivo de buscar a meta 

atuarial anual e a tendencia e que a meta atuarial de 2024 seja atingida, 

principalmente devido ao inicio do ciclo de afrouxamento monetSrio nos EUA e a 
recuperapao dos ati|e^fdauWsacte§il^auQSj^bcumentos foram analisados pelos 

membros do consellio jE^g^gys^gggg.j^^ndo a regularidade com a legislapao 
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Nada mais havendo a tratar, a reuniao foi encerrada as 11:00h, oportunidade em que 

foram registrados os assuntos discutidos em ata, que depois de lida e aprovada, sera 

assinada pelos presentes. Teofilo Otoni, 26 de setembro de 2024. 

previdenciaria. Por firn, todos os conselheiros ficaram convocados para a proxima 

reuniao a ser realizada em 24 de outubro de 2024 as 08:30h na sede do SISPREV/TO.
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Diego Lauar Teixeira: 

Gisele Pimenta Almeida: 

Hugo Figueiredo Rievers: 

Jaqueline Maria Reis de Araujo Lopes: 

Lorena Oliveira Freire: 

Nubia Glaia Vieira Salzmann: 

Viviane Assis Pinho: 

Teofilo Otoni - MG, 26 de setembro de 2024.
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